

Břežan



Zpravodaj občanů Břežů a Hýrova

ROČNÍK V

ČÍSLO 9

21.12.1995

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ!

Před nastávajícími vánočními svátky Vám chceme popřát jejich hezké a klidné prožití a do nového roku hlavně hodně zdraví, které je tím nejcennějším, co máme. Konec roku je vždy časem, ve kterém se zamýšlíme nad rokem uplynulým. Využíváme proto této příležitosti, abychom poděkovali všem, kteří se svou prací, snahou a přívětivým postojem přičinili o rozvoj obce, její čistotu a upravenost. Skutečně si velice vážíme pomoci Vás všech a jsme za ni vděční. Doufáme, že i v novém roce 1996 bude spolupráce mezi námi a Vámi dobrá a ku prospěchu celé obce.

Vaše Obecní zastupitelstvo.



Sitarova J.

Zaměstnanci a žáci základní školy ve Břehách přejí všem rodičům a přátelům školy příjemné prožití svátků vánočních a hodně zdraví a úspěchů v roce 1996. Děkujeme ještě jednou touto cestou našim sponzorům - Elektárně Chvaletice, panu Hořákovi a paní Milé za finanční dary a pánům Synkovi a Vlčkovi za dary materiální. Základní škola Břehy.

Tak jako základní škola, tak i naše mateřinka dostala v loňském roce hezký nový kabátek. Všem se moc líbí a když si ji ještě trošku přizdobíme, nedá se minout bez povšimnutí. Součástí nové fasády bylo i zateplení, které jistě přispěje k příjemnému pobývání uvnitř mateřské školy, stejně jako zavedení elektrického topení. Věříme, že se zahřejeme ještě v průběhu této zimy, neboť zejména pondělky bývají při mrazivém počasí dosti kruté.

Věříme, že v naší mateřské škole budeme mít i v dalších letech dostatečný počet dětí, které k nám budou chodit stejně rády, jako doposud.

Děkujeme touto cestou obecnímu zastupitelstvu za dobrou a vstřícnou spolupráci a do nového roku přejeme Vám všem hodně zdraví, radosti a spokojenosti. Všem dětem přejeme, aby na naši MŠ rády vzpomínaly a rodičům, na kterých leží ta největší odpovědnost za výchovu svých ratolesť, hodně trpělivosti a lásky, kterou potřebují děti nejvíce.

Mateřská škola Břehy

Moji milí a vážení čtenáři a příznivci!

Jsem moc rád, že mne čtete a že se Vám, alespoň někdy, i líbím. Musím se však přiznat, že pro mne není vždy jednoduché poskytovat Vám zprávy a informace, které by Vás zajímaly, bavit Vás výlety do historie obce a vůbec být zajímavý a přitažlivý. Byl bych rád, kdyby jste si i vy ke mně našli cestu a pomohli mně být ještě zajímavějším a čtenějším. Budu vděčen za každou zajímavost i sousedský drb, za každý názor i kritiku, za všechno, co může ve svých důsledcích zlepšit život v naší obci. Těším se na Vaši spolupráci, která, jak věřím, bude v příštím roce úspěšná.

Váš Břežan.

Břežan připravili: Beneš, Němec